

Errata edital 01/2021 – Vaga remanescente.

No item 1. **PROGRAMAS OFERECIDOS, SITUAÇÃO DO CREDENCIAMENTO, ACESSO, DURAÇÃO, NÚMERO DE VAGAS PREVISTO**

**ESPECIALIDADES COM PRÉ-REQUISITO**

<b>PROGRAMA</b>	<b>CREDENCIAMENTO</b>	<b>PRÉ-REQUISITO</b>	<b>DURAÇÃO</b>	<b>VAGAS</b>
MEDICINA INTENSIVA	PROVISÓRIO	ANESTESIOLOGIA, CLÍNICA MÉDICA, CIRURGIA GERAL	2 ANOS	2

**Leia-se**

1. **PROGRAMAS OFERECIDOS, SITUAÇÃO DO CREDENCIAMENTO, ACESSO, DURAÇÃO, NÚMERO DE VAGAS PREVISTO**

**ESPECIALIDADES COM PRÉ-REQUISITO**

<b>PROGRAMA</b>	<b>CREDENCIAMENTO</b>	<b>PRÉ-REQUISITO</b>	<b>DURAÇÃO</b>	<b>VAGA</b>
MEDICINA INTENSIVA	PROVISÓRIO	ANESTESIOLOGIA, CLÍNICA MÉDICA, CIRURGIA GERAL	2 ANOS	1